República del Ecuador SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE TRANSFORMACION DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES ESTUDIANTILES DEL COTOPAXI TRANSCEPEDA CIA. LTDA. EN UNA COMPAÑIA ANONIMA TRANSPORTES ESTUDIANTILES DEL COTOPAXI TRANSCEPEDA S.A. Y REFORMA DE ESTATUTOS.

Se comunica al público que la compañía TRANSPORTES ESTUDIANTILES DEL COTOPAXI TRANSCEPEDA CIA. LTDA. se transformó en una compañía anónima TRANSPORTES ESTUDIANTILES DEL COTOPAXI TRANSCEPEDA S.A. y reformó sus estatutos, por escritura pública otorgada ante el Notario Primero del cantón Latacunga el 1 diciembre del 2004. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 05.Q.I.

- 1. DOMICILIO: Cantón San Miguel de Salcedo, Provincia de Cotopaxi.
- 2. DURACIÓN: Cincuenta años a partir de la fecha de inscripción de la constitución en el Registro Mercantil.
- CAPITAL SOCIAL: El capital social de la compañía es de MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (USD \$ 1.000,00) dividido en mil (1.000) acciones de un dólar (USD \$1,00) cada una.
- 4. OBJETO: "La compañía TRANSPORTES ESTUDIANTILES DEL COTOPAXI TRANSCEPEDA S.A. tendrá por objeto la prestación del servicio público de Transporte Estudiantil en la provincia de Cotopaxi, bajo las regulaciones determinadas por los competentes organismos de tránsito,...".
- 5. ADMINISTRACION Y REPRESENTACION LEGAL: "El gobierno de la compañía corresponde a la Junta General de accionistas y su Administración al Presidente y al Gerente General".

Distrito Metropolitano de Quito,

0 4 MAR 2005

Dr. José Aníbal Córdova Calderón

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE QUITO

AVC/mfc Exp. 93685 Ext. 065 T. 28177